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 استنتاجات حول الاستحقاق من ضريبة الدخل  - تأمين التقاعد

 .  3من العناقيد أل  تعنقود 

 اقتصاد   :وحدة

 مبنى العنقود  

  تلخيص - 2هدف مسألة  1هدف مسألة  

  1.1.1 1درجة مسألة 
 

نسأل  يمكن ان ماذا 
 أيضًا؟ 

   

 وصف وضعيّة  

 . إسرائيل جميع مواطنيها على التوفير بشكل مسؤول للتقاعدتشُجّع دولة 

 تعطي الدولة استحقاقات في ضريبة الدخل للعامل، كجزء من سياستها لتشجيع التوفير لتأمين التقاعد.  

 :الأجير للعامل" التقاعد تأمين" لـ التوفير جراء الدخل ضريبة في الاستحقاق عن معلومات

 يوفّر   كل عامل أجير كل شهر نسبة مئوية ما من راتبه الشامل للتأمين التقاعدي. 

 ل مقابل المبلغ الذي وفّره للتأمين التقاعدي حسب الشروط التالية:  يستحق كل عامل استحقاقاً من ضريبة الدخ

 من راتبه )انظر ملاحظة **(   %7يعُطى الاستحقاق على المبلغ الذي يوفره للتأمين التقاعدي الذي لا يزيد عن  .أ
من  %35يحصل العامل على استحقاق بنسبة ، * شاقلاً في الشهر 616كان المبلغ الذي يوُفّره للتأمين التقاعدي ليس أعلى من  إذا   . ب

 المبلغ الموفّر.  
شاقلاً وليس من   616فقط على  %35شاقلاً، يحصل العامل على استحقاق بنسبة  616كان المبلغ الموفّر للتأمين التقاعدي أعلى من  إذا .ج

 لمبلغ.  كل ا
 2020 هذه المعلومات صحيحة لسنة        في السمة   ₪  7,392*

لتوفير  فيما يلي وصف جبري وبياني للعلاقة بين الراتب الشامل الشهري بالشاقل وبين الاستحقاق الذي يحصل عليه العامل من ضريبة الدخل مقابل ا
 *لتأمين التقاعد*.   

 

 תיאור גרפי תיאור אלגברי 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بياني  وصف جبري  وصف

استحقاق

الراتب الشامل

https://www.kolzchut.org.il/ar/%D8%A7%D8%B3%D8%AA%D8%AD%D9%82%D8%A7%D9%82_%D9%81%D9%8A_%D8%B6%D8%B1%D9%8A%D8%A8%D8%A9_%D8%A7%D9%84%D8%AF%D8%AE%D9%84_%D8%AC%D8%B1%D8%A7%D8%A1_%D8%A7%D9%84%D9%85%D9%82%D8%AA%D8%B7%D8%B9%D8%A7%D8%AA_%D9%84%D9%84%D8%AA%D8%A3%D9%85%D9%8A%D9%86_%D8%A7%D9%84%D8%AA%D9%82%D8%A7%D8%B9%D8%AF%D9%8A


 

  
 حول  استنتاجات -ت التقاعد  تأمي   

يبة  من الاستحقاق  الدخل  ض 

 

 

 מתמטי  מאו"פ
 للتلاميذ  مهمة

 ר. לייקין וצוות מאו"פ מתמטי   © 2 صفحة 
ي الرياضيات 

بويات ف   جامعة حيفا   –مركز التر
 

   1مسألة هدف 

حددوا بالنسبة لكل ادعاء إذا كان صحيحًا أو غير صحيح. عللّوا بطرق مختلفة، اعتمدوا على التمثيلات المختلفة، بمكنكم الاستعانة  
 بالتطبيق المُرفق.  

 أكبر.   الدخل ضريبة  منكلما كان الراتب الشامل أكبر هكذا يكون الاستحقاق  :1ادعاء 

 .  مختلفينن لراتبين شاملي  الدخل  ضريبة  من: يمكن الحصول على نفس الاستحقاق 2ادعاء 

 يمكن وجود راتبين شاملين تكون النسبة بينهما مساوية للنسبة بين الاستحقاقين.   :3ادعاء 

 شاقلاً.   215.6أكبر من   الدخل  ضريبة منيمكن وجود راتب شامل يكون الاستحقاق عليه  :4ادعاء 

 شاقلاً.   616: يمكن ان يكون التوفير لتأمين التقاعد أعلى من 5ادعاء 

وا، حسب الحاجة مسألة درجة 
ّ
    1حل

 

   1لمسألة هدف  1درجة 

 1.1.1حلّوا المسألة 

 1.1.1مسألة 

 شاقلاً.   8,000شاقلاً والراتب الشهري لروني هو    4,000 لشادي هو الراتب الشهري   . أ

 عللّوا جوابكم.     لشادي؟وي ضعفي استحقاق الضريبة هل استحقاق الضريبة لروني يسا 
 

 شاقلاً.   12,000شاقلاً والراتب الشهري لعلياء هو    4,000 لشادي هو الراتب الشهري   . ب

 ؟ عللّوا جوابكم.    لشاديالضريبة  أضعاف استحقاق  3ياء يساوي لهل استحقاق الضريبة لع
 
 

 شاقلاً.   24,000شاقلاً والراتب الشهري لجميل هو    12,000الراتب الشهري لعليا هو   . ج

 هل استحقاق الضريبة لجميل يساوي ضعفي استحقاق الضريبة لعليا؟ عللّوا جوابكم.    
 

 

ي درجة 
 عودوا إلى مسألة الهدف.  ؟1هل حللتم المسائل ف 

 

 تلخيص    –  2مسألة هدف 

على الأقل غير صحيح( وناقشوا. اكتبوا تعليلكم بمساعدة تمثيلات  صحيح وواحد على الأقل   )واحدضعوا نصوص ادعاءات أخرى  
 أعلاه وبالتطبيق المُرفق.    ىمختلفة. يمكنكم الاستعانة بالجدول المعط

 

 ماذا يمكن أن نسأل أيضًا؟  

 .  اعرضوا أسئلة إضافية وحالوا إيجاد أجوبة لها 

 

 


